Produktsicherheit, Nutzungs- und Entsorgungshinweise

Kuschel Fußwärmer Seelenwärmer Pantoffel für warme Füße

EAN: 4029811461172



- Achtung! Von Feuer fernhalten!



Herstellerinformationen: WEEE-Reg. Nr.: 41394503

Hersteller: Out of the blue KG, Beim neuen Damm 28, 28865 DE-Lilienthal, info@ootb.de,

Verantwortliche Person: , Beim neuen Damm 28, 28865 DE-Lilienthal,

Stand: 2024-11-26

EAN: 4029811461172

Textilkennzeichnung

Kuschel Fußwärmer Seelenwärmer Pantoffel für warme Füße













- 100% Polyester
- Nicht waschen
- Nicht chemisch reinigen
- Nicht im Wäschetrockner trocknen
- Nicht bügeln
- Nicht bleichen

Herstellerinformationen: WEEE-Reg. Nr.: 41394503

Hersteller: Out of the blue KG, Beim neuen Damm 28, 28865 DE-Lilienthal, info@ootb.de,

Verantwortliche Person: , Beim neuen Damm 28, 28865 DE-Lilienthal,

Produktsicherheit, Nutzungs- und Entsorgungshinweise

Graue Kuscheldecke, Seelenwärmer Decke 130x160 cm

EAN: 4029811460151



- Achtung! Von Feuer fernhalten!



Herstellerinformationen: WEEE-Reg. Nr.: 41394503

Hersteller: Out of the blue KG, Beim neuen Damm 28, 28865 DE-Lilienthal, info@ootb.de,

Verantwortliche Person: , Beim neuen Damm 28, 28865 DE-Lilienthal,

Stand: 2024-11-26

EAN: 4029811460151

Textilkennzeichnung

Graue Kuscheldecke, Seelenwärmer Decke 130x160 cm













- 100% Polyester
- Normalwäsche 30 Grad
- Nicht chemisch reinigen
- Trockner
- Bügeln niedrige Temperatur
- Nicht bleichen

Herstellerinformationen: WEEE-Reg. Nr.: 41394503

Hersteller: Out of the blue KG, Beim neuen Damm 28, 28865 DE-Lilienthal, info@ootb.de,

Verantwortliche Person: , Beim neuen Damm 28, 28865 DE-Lilienthal,

Stand: 2024-11-26

Produktsicherheit, Nutzungs- und Entsorgungshinweise

Deko Kissen grau Seelenwärmer 30x50cm Kissenhülle mit Füllung

EAN: 4029811460472



- Achtung! Von Feuer fernhalten!



Herstellerinformationen: WEEE-Reg. Nr.: 41394503

Hersteller: Out of the blue KG, Beim neuen Damm 28, 28865 DE-Lilienthal, info@ootb.de,

Verantwortliche Person: , Beim neuen Damm 28, 28865 DE-Lilienthal,

Stand: 2024-11-26

EAN: 4029811460472

Textilkennzeichnung

Deko Kissen grau Seelenwärmer 30x50cm Kissenhülle mit Füllung













- 64% Polyester, 19% Baumwolle, 17% Viskose
- Normalwäsche 30 Grad
- Nicht chemisch reinigen
- Nicht im Wäschetrockner trocknen
- Bügeln niedrige Temperatur
- Nicht bleichen

Herstellerinformationen: WEEE-Reg. Nr.: 41394503

Hersteller: Out of the blue KG, Beim neuen Damm 28, 28865 DE-Lilienthal, info@ootb.de,

Verantwortliche Person: , Beim neuen Damm 28, 28865 DE-Lilienthal,